

## *A beteljesült álmom*

Lóki Tamásné Marika kétszeres Európa-bajnok

Lóki Tamásné Marikáról, a Dunántúli Postás Sportegyesület 86 éves sprinteréről utoljára abból az alkalomból írtunk, hogy 2021. novemberben 17-én példamutató életútjáért, a sport iránti elhivatottságáért, az idősök mozgásra ösztönzéséért Monspart Sarolta-díjat vehetett át Budapesten Novák Katalin családokért felelős tárca nélküli minisztertől, s ezzel a 2018-ban kapott Életmű díja mellé újabb rangos ereklye került vitrinébe.

Marika, azaz Muci, akkor még arról beszélt, hogy a sok-sok hazai bajnoki arany és Európa-bajnoki ezüstérem után most már egy EB aranyéremre vágyik igazán. S eljött 2022. februárja, s Muci álma teljesült!

Történt ugyanis, hogy a koronavírus-járvány miatt három év kihagyást követően a február 20-27. között a portugáliai Bragában megrendezett Szenior Fedettpályás Atlétikai Európa-bajnokságon Muci először 23-án 60 m-en, majd rá három napra, 26-án 200 m-en is diadalmaskodott. Különösen a 60 m-en elért 14.08 mp-es időeredményére büszke, mely az elmúlt tíz év legjobb produktuma.

Csodálatos érzés volt kétszer is a dobogó tetején a magyar zászló előtt állni, s közben a himnuszunkat hallgatni, emlékezik vissza párás szemmel az újdonsült Európa-bajnok.

A hazatérő kontinens győztest a DPSE jóvoltából a Liszt Ferenc repülőtéren Marika férje, Tamás várta egy saját készítésű, EU CHAMPION feliratú molinóval. Nagy volt a meglepetés és az öröm, s igazán megható a jelenet! Aztán a kocsiban, Pécs felé tartva, Marika már a közeli jövőről beszélt: a hétvégén – amolyan levezetésképp – Budapesten országos bajnokság következik! Időközben már ez is mögöttünk van, s ugye mondanunk sem kell, hasonló versenyszámokban újabb két elsőség. Tizenegy nap alatt négy aranyérem, na, ezt tessék utána csinálni!

De nincs megállás, Marika továbbra is szorgalmasan tréningezik, hisz' küszöbön az újabb nagy megmérettetés, a június 29 – július 10 között Finnországban megrendezésre kerülő világbajnokság.

Sérülésmentes, sikeres felkészülést, eredményes szereplést kívánunk Marika, Te pedig Tamás, kezdheted készíteni a molinót...

Pesti László